

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Обустроилась

Привет, меня зовут Яна мне 27 лет, решила поделиться с вами своей историей. Всё началось летом прошлого года, я приехала в Ростов-на-Дону из Воронежской области на заработки в поисках лучшей жизни, дома с мамой оставила двоих детей, муж меня бросил ещё тогда когда я родила второго ребёнка. Но к сожалению в Ростове у меня ничего не получалось было очень трудно найти работу а если что-то и попадалось мне не очень подходило или вовсе не устраивало. И вот на второй месяц после того как я приехала прогуливаясь по городу решила зайти выпить пива посидеть расслабиться в летнем кафе. В кошельке была последняя тысяча рублей я конечно понимала что глупо будет потратить последние деньги на то чтобы просто напиться и позабыть о тех проблемах которые меня тревожили хоть на недолгое время.

Зайдя в кафе я увидела что свободных столиков нет, тогда я подумала подсесть к комунибудь, за вторым столиком слева сидел молодой парень на вид так лет восемнадцати он возился со всякими бумагами попутно пил пиво загрызая фисташками. Подойдя к его столику я решила спросить.

— Простите я не помешаю вам своим присутствием если присяду рядом?

— Нет конечно присаживайтесь!

Я пошла к стойке заказала себе два стакана пива и раков, затем прошла и села за столик.

— Вы студент?

— Нет а с чего вы взяли?

— Ну у вас бумаги на столе которые вы сидите и чательно изучаете вот я и подумала!

— Да нет я бизнесмен!

— Такой молодой и уже бизнесмен!

Он на это ничего не ответил, я поднесла бокал пива к губам отпила немного, он приподняв голову сложил бумаги в папку.

— Я Алексей!

— Яна очень приятно!

— Взаимно!

— Ну а вы Яна чем занимаетесь?

Я тяжело вздохнула.

— На данный момент ни чем в поиске работы.

Ну и начала рассказывать ему про себя, о том что живу здесь второй месяц с работой ничего не выходит квартиру снимаю за которую честно говоря платить уже и не чем.

Он очень внимательно меня слушал кивая головой.

— Да!

— Вот и думаю куда деваться!

— Можно на ты Яна?

— Конечно.

— Может я и смогу помочь тебе с работой!

— Было бы не плохо!

Улыбнулась ему в ответ.

— И что же ты мне хочешь предложить Алексей?

— У меня есть дом за городом в дачном поселке я там бываю чаще чем дома а готовить,

убирать, стирать некому вот я и хочу тебе предложить эту работу домработницей, гувернанткой называй это как хочешь!

— Ну блин ты даешь я же тебя совсем не знаю!

— Вот как раз и ближе познакомимся будешь жить там деньги платить буду не плохие во всяком случае голодной и босой не останешься!

— У тебя что нет девушки чтобы она занималась делами по дому?

— Девушка та есть можно сказать даже жена но она также как и я постоянно занята у нас с ней совместный бизнес поэтому приходится прибегать к услугам домработницы!

— Понятно

Неожиданно для самой себя я согласилась.

— Ладно, только мне надо забрать вещи со съёмной квартиры.

— Отлично тогда прямо сейчас и поедем.

Он ездил на чёрном BMW, выйдя из кафе он любезно открыл мне дверь я села затем сел сам с другой стороны и мы поехали ко мне на квартиру. С виду он был совсем мальчик смазливое личико худенький не высокого роста в общем молодой растущий организм ничего особенного. Подъехав к дому я вышла из машины поднялась в квартиру оделась по сексуальней подкрасилась собрала вещи и вышла.

Ехали мы примерно час оказались в небольшом дачном посёлке зайдя в калитку двора я увидела как всё аккуратненько чистенько везде цветочки, дом с виду был так себе обычный двухэтажный зато внутри было роскошно.

— Вау прикольно ты тут один живешь?

— Да, ну невеста тоже тут бывает на ночь остается и на обед приезжает, вот на надень это будет твоя рабочая форма!

Он протянул мне наряд гувернантки.

— Хорошо пойду примерю!

— Давай а я по делам поехал!

Я примерила наряд мне очень понравилось мне даже показалось что я в нём выгляжу сексуальней чем любом другом самом откровенном наряде который я когда либо носила моя упругая грудь третьего размера прям выпирала сосочки были видны сквозь тоненький материал низнаю никогда не любила носить лифчики.

Я приступила к своим должностным обязанностям убирала стирала готовила.

И вот как то при уборке одной из спальных комнат а их в доме было три, я нашла в комодке два вибратора наручники много красивого нижнего белья и костюм медсестры.

— Шалуны)!

И вот как то утром приезжает невеста Алексея.

— Здравствуйте!

— Приветик, ты наша новая домработница?

— Да!

— Как зовут?

— Яна!

— Очень приятно я Елена будем дружить!

Улыбнулась она мне, и я ей в ответ.

— Ян сделай кофе посидим побалтаем!

— Хорошо ответила я через минуту будет готово!

Мы сидели пили кофе разговаривали о всяких проблемах о жизни как подруги хотя и знали друг друга всего пол часа. Потом прозвучал не ожидаемый для меня вопрос.

— Ян а ты с Лёшкой спала?

— Нет что ты Лен!

— Да ладно перестань я нормально к этому отношусь я тоже сплю с разными мужчинами и в этом ничего плохого не вижу хотя мне 19 лет но в сексе я соображаю и в партнёрах тоже!

— Нет честное слово не спала!

— Что он даже не разу не приставал?

— Неа не разу не было!

— Понятно да ты не парься, кстати ко мне сейчас один типок заехать должен договор подписать симпотяга между прочем надо попробовать его соблазнить а то Лёшка всё в делах до меня нет дела и времени вот и приходится спать с кем попала.

Я была удивлена её словам красивая молодая девчёнка на вид а так блядь блядью хотя в её возрасте я была не хуже, но и не лучше.

— А что Лен, Лёшка так плох в постели?

— Нет почему очень даже не плох просто слишком занят!

Потом она удалилась встречать гостя, а я пошла наверх убирать в комнате. Её кабинетик был через стену они там долго о чём то разговаривали потом я услышала мужской стон стены в доме были сделаны из материала звукоизоляции который не предал совсем.

Мне стало интересно я направилась к двери кабинета, которая была приоткрыта заглянув незаметно я увидела что Лена стоит на коленях и отсасывает тому самому гостю он так жалобно стонал но по чертам лица было видно что ему очень приятно, Лена делала это очень эротично сначала язычком проводила по стволу члена затем резко заглатывала его по самые яйца через минуты три он спустил ей в рот но она не собиралась останавливаться и с жадностью облизывала головку. Моя щелочка начала стримительно мокреть трусики тоже были мокры от сока я спустилась в ту комнату где лежали вибраторы взяла один который был подлиннее и побольше в диаметре поднялась в комнату соседнюю с кабинетом разделась легла на кровать и начала себя трахать. Стоны из кабинета становились всё громче и это были стоны Лены парень драл её от всей души, и в тот момент когда я уже почти кончала я услышала своё имя.

— Яна принеси в кабинет холодной минералки!

Я быстро оделась и отправилась в низ к холодильнику.

— Вот пожалуйста!

Подала бутылку Лене у которой на щеке была капелька нестёртой подсыхающей спермы.

— Спасибо иди занимайся своими делами!

Так прошло две недели и вот в субботу утром лёша приехал в хорошем настроении весь бодр свеж.

— Привет Яначка!— Приветик ну как дела?

— Всё отлично!

— Держи это тебе аванс!

Он протянул мне деньги 17 тысяч.

— Умница готовишь вкусно в доме порядок я доволен! Слушай Ян тебе тут наверно надоело одной сидеть поехали со мной куда нить перекусим выпьем?

— Хорошо только переоденусь!

Через час мы завтракали в ресторане пили вино мило разговаривали а я в друг к нему что то почувствовала вот он мужик какой должен быть воспитанный любезный добрый симпатичный, не скупой.

Изрядно выпив мы вызвали такси и поехали домой.

Приехав домой Лёша с порогу начал меня целовать мои сосочки тут же встали грудь набухла киска намокла.

— Давай сладкая иди сюда!

Он сел на диван достал член нагнул мою голову мой язычок нежно каснулся головки затем губки робко её обжали постепенно я наращивала темп Лёша постанывал я старалась брать член полностью но у меня не получалось 4 минуты стараний и моё личико забрызгано спермой.

— Ну как тебе понравилось?

— Да Яначка отличный минет я хочу чтобы ты станцевала мне стрептиз!

— Уууу... ну хорошо я попробую!

Я включила музыку и начала эротично снимать с себя одежду припоминая движения.

— Ну как котёнок тебе нравится?

— О да!

Через пять минут его болт был снова в строю он загнул меня раком на диване и резким толчком вошёл в меня сначала движения были медленными он старался входить в меня на половину но как только я насадилась на него полностью начились грубые толчки я стала очень громко стонать и кричать.

— О да... а. аaaa. aa. ещё трахай меня да трахай как последнюю суку на земле.

Моя дырочка хлюпала от соков тут я почувствовала что кончаю Лёша достал член из моей киски и попытался войти в мою попку но я его остановила.

— Не надо туда малыш!

— Да не бойся сейчас принесу смазку и пойдёт все как по маслу!

— Может не стоит?

— Стоит вот увидишь!

Он пошёл за смазкой принисся её застал меня в той же позе смазал анус и приставил член к нему.

— Будет больно терпи!

— Я не смогу зая!

Он начал продавливать головку члена колечко ануса я почувствовала жуткую боль но терпела головка вошла он останоился на момент потом вновь плавно начал надавливать через минуту член был на половину в моей попке но я не выдержала боли и оттолкнула его.

— Всё хватит я больше не могу терпеть это!

— Ну и чёрт с тобой.

Забрал брюки и ушёл в кабинет. Это чёрт с тобой подумала про себя я. До следующей недели мы с ним почти не разговаривали я просто выполняла работу которую он мне говорил сделать. Но мне было не по себе когда он ходил так нахмурен и обижен на меня.

— Лешь ну перестань дутся прошу тебя.

— Я и не дуюсь!

После этих слов я накинулась на него и начала страстно целовать Лёша в миг сорвал с меня наряд я чувствывола как его язык ласкает мои соски, сжимает их, чуть оттягивая, теребит

пальцами и покатывает между ними. Мы оба очень возбуждены я сажаю его на диван и сама залазию сверху достаю его член поднимаюсь так, что только головка во мне. Я начинаю медленно двигаться вверх — вниз. Моя киска хлюпает, насаживаясь на его член. Я поднимаюсь на нем и резко опускаюсь вниз, сжимаю мышцы влагалища, чтобы сильнее обхватить член, чтобы чувствовать глубже, опускаюсь до конца. Я закрываю глаза, когда член ударяется о матку. Я быстрее двигаюсь на нем, облизываю губы. Он смотрит на меня, пожирает глазами мое тело. Прыгающую грудь с большими твёрдыми сосками. Бесстыдно раздвинутые губки. Его блестящий ствол как поршень скользящий между ними. Через пять минуты всё заканчивается у обоих бурным оргазмом. В тот раз в попку я ему всё равно не дала работаю до сих пор у него и не о чём не жалею историй нашего секса дахрена и больше просто писать долго может ещё как нить напишу).